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Anfrage der CWE-Fraktion betr. LenkLngsausschuss fiir das interkommu-
nale Gewerbegebiet der Stadt Fulda und der Gemeinden Eichenzell, Peters-
berg und Kiinzell

Sehr geehrter Herr GroB,

die CWE-Fraktion mdchte in der néchsten Sitzung folgende Fragen miindlich und
schriftlich beantwortet haben:

Anfrage: 1) Wie oft tagte der Lenkungsausschuss — bestehend aus dem Fuldaer OB
und den Biirgermeistern der drei Gemeinden - , der im Rahmen der Ver-
embarung iber das interkommunale Gewerbegeblet eingerichtet wurde,
in den letzten flinf Jahren ?

2) Was waren die wesentlichen Themen im Lenkungsausschuss ?

3) Aus welcher Griinden wurde dariiber nicht regelmiBig in der Gemeinde-
vertretung Kiinzell berichtet ? :

Mit freundlichen Griilen

(. Grtlion.

ThjGriinkorn
(CWE-Fraktionsvorsitzender)




Anfrage der CWE-Fraktion vom 24.06.2021
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Antwort des Gemeindevorstands zu

1. Wie oft tagte der Lenkungsausschuss — bestehend aus dem Fuldaer OB und den
Biirgermeistern der drei Gemeinden -, der im Rahmen der Vereinbarung liber das
interkommunale Gewerbegebiet eingerichtet wurde, in den letzten fiinf Jahren?

Der Lenkungsausschuss der Stadtregion tagte in den letzten 5 Jahren insgesamt 9-mal.
Hierbei verweisen wir auf die Anfrage der Fraktion Blndnis 90/Die Grinen vom 14.10.2020,
die in der Sitzung der Gemeindevertretung vom 05.11.2020 beantwortet wurde.

2. Was waren die wesentlichen Themen im Lenkungsausschuss?

Die wesentlichen Themen der Lenkungsausschuss-Sitzungen waren die Erstellung des Regi-
onalen Einzelhandelsentwicklungskonzepts (REHEK), die Entwicklung der interkommunalen
Gewerbeflachen in Eichenzell und Kinzell, die Masterplanung fur weitere interkommunale Ge-
werbeflachen, die Steuer-Ausgleichszahlungen aus dem interkommunalen Gewerbegebiet Ei-
chenzell sowie interkommunale Abstimmungsverfahren zu geplanten Einzelhandels(erweite-
rungs-)vorhaben nach dem REHEK.

3. Aus welchen Griinden wurde dariiber nicht regelmaBig in der Gemeindevertretung
Kiinzell berichtet?

Soweit fur Entscheidungen im Lenkungsausschuss Beschlussfassungen der gemeindlichen
Gremien notwendig waren, wurden die Angelegenheiten in den Gremien behandelt. Der Ge-
meindevorstand wurde regelmaRig tUber die aktuellen Gesprachsergebnisse informiert. Soweit
endgultige Ergebnisse zu berichten waren, ist dies erfolgt. Von Wasserstandsmeldungen zu
laufenden Projekten wurde abgesehen.

Kunzell, 25.06.2021






